

## PUBLICACIÓN EN EL PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

### SUMARIO

Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de la Princesa, por la que se hace pública la corrección de error aritmético en el PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS del Procedimiento Abierto 40/2025HUP para el **SUMINISTRO de CATÉTERES Y MICROCATÉTERES PARA RADIODIAGNÓSTICO**, del Hospital Universitario de Madrid.

### TEXTO

Revisado el Pliego de Prescripciones Técnicas y advertido error aritmético en el Pliego de Prescripciones Técnicas particulares (Lote 13) del expediente Procedimiento Abierto 40/2025HUP, suministro de **CATÉTERES Y MICROCATÉTERES PARA RADIODIAGNÓSTICO DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE LA PRINCESA**, publicado en el Perfil de Contratante el día 7 de mayo de 2025, Referencia C8898, se indica la siguiente aclaración:

Donde dice: ***“Diámetro interno 0.165”***

Debe decir ***“Diámetro interno 0,0165”***

Donde dice: ***“Diámetro Externo Proximal/Distal entre 2.0F – 2.8F”***

Debe decir: ***“Diámetro Externo Distal/Proximal entre 2.0F – 2.8F”***

Se ha procedido a colgar en el Perfil de Contratante de la Comunidad de Madrid, el nuevo Pliego de Prescripciones Técnicas con las características técnicas adecuadas.

Esta aclaración de acuerdo con el artículo 124 y la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, artículo 109, no implica la modificación de fechas ni de vencimiento ni de apertura de documentación,

En Madrid a fecha del día de la firma  
EL DIRECTOR GERENTE

Firmado digitalmente por: DIAZ MELGUIZO JOSE JULIAN  
Fecha: 2025.05.26 14:40

Fdo.: José Julián DÍAZ MELGUIZO

